
TARIFA DO IMPOSTO modificación en BOP 23-12-2004

“BONIFICACIÓN.- de ata 0 100 por 100 para os vehículos históricos ou aqueles 
que teñan unha antigüedad mínima de vintecinco anos, contados a partires da data 
da súa fabricación ou, si esta non se conocera, tomando como tal a da súa primeira 
matriculación ou, no seu defecto, a data na que o correspondente tipo ou variante 
deixouse de fabricar”.

As cuotas tributarias do Imposto sobre Vehículos de Tracción Mecánica 
serán as seguintes:

1.-  Turismos:
1.1.- De menos de 8 C.V.F.  17,67 euros.
1.2.- De 8 ata 11,99 C.V.F.  47,70 euros.
1.3.- De 12 ata 15,99 C.V.F. 100,72 euros.
1.4.- De 16 ata 19,99 C.V.F. 125,46 euros.
1.5.- De 20 C.V.F. en adiante. 156,80 euros.

2.- Autobuses:
2.1.- De menos de 21 prazas. 116,62 euros.
2.2.- De 21 a 50 prazas. 166,10 euros.
2.3.- De máis de 50 prazas. 207,62 euros.

3.- Camións:
3.1.- De menos de 1.000 kgs. de carga útil.  59,19 euros.
3.2.- De 1.000 a 2.999 kg. de carga útil. 116,62 euros.
3.3.- De máis de 2.999 ata 9.999 kg. de carga útil. 166,10 euros.
3.4.- De máis de 9.999 kg. de carga útil. 207,62 euros.

4.-  Tractores:
4.1.- De menos de 16 C.V.F.  24,74 euros.
4.2.- De 16 a 25 C.V.F.  38,87 euros.
4.3.- De máis de 25 C.V.F. 116,62 euros.

5.- Remolques e semirremolques arrastradas por vehículos
    de tracción mecánica:

5.1.- De menos de 1.000 e máis de 750 Kg. de carga útil.  24,74 
euros.

5.2.- De 1.000 a 2.999 kgs. de carga útil.  38,87 
euros.

5.3.- De máis de 2.999 kgs. de carga útil.           116,62 
euros.

6.-  Outros vehículos.
6.1.- Ciclomotores.   6,18 

euros.



6.2.- Motocicletas ata 125 cc.   6,18 
euros.

6.3.- Motocicletas de máis de 125 cc. ata 250 cc.  10,60 
euros.

6.4.- Motocicletas de máis de 250 cc. ata 500 cc.  21,20 
euros.

6.5.- Motocicletas de máis de 500 cc. ata 1000 cc.  42,41 
euros.

6.6.- Motocicletas de máis de 1000 cc.  84,81 
euros.


